

Македонски > Заедно живеење > Семејства > **Брак, раѓање, смрт**

## Брак, раѓање, смрт

За овие важни фази од животот, постапката е различна во секоја земја. Швајцарија исто така има свои особености.

За да се опише семејната ситуација, се зборува за **Zivilstand** (📄 Брачна состојба) во Швајцарија.

Одговорната канцеларија за брак, раѓање и смрт се нарекува **Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи).

Прочитајте што треба да знаете во случај на брак, раѓање и смрт.

### Брак

За брак, на **Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи) му се потребни следните документи:

- Семејна лична карта
- Потврда за основање
- Доказ за идентитет
- Извод од матичната книга на родените

Документите што недостасуваат, може да се добијат од надлежната канцеларија:

> [Наредба на документи за граѓанска состојба](#)

### Брак во странство

Пред да се венчате, дознајте за потребните документи од **Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи) и одговорниот регистар во странство. По склучувањето на бракот, швајцарската амбасада ги испраќа сите документи во Швајцарија.

Чисто религиозна свадба без потврда од канцеларија не е призната во Швајцарија.

За да влезете во земјата како брачен пар, контактирајте **Migrationsamt** (📄 Управа за миграција) или швајцарската амбасада.

Дополнителни информации може да се најдат во **Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи) во вашата општина на живеење:

[📄 Директориум на кантонот Санкт Гален](#)

### Раѓање

Морате да го пријавите раѓањето на вашето дете во **Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи) во рок од 3 дена од раѓањето.

Нормално, болницата или центарот за породување го прави извештајот. Во случај на раѓање дома, вие како родители ја правите регистрацијата во рок од 3 дена. Ке ви треба семејна лична карта и официјална лична карта.

**Zivilstandsamt** (📄 Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи) го издава изводот од матичната книга на родените.

[📄 Директориум на кантонот Санкт Гален](#)


### Смрт

Ако некое лице умре дома, веднаш да го известите лекарот. Докторот издава смртен лист.

Потоа ја пријавите смртта во [Zivilstandsamt](#) (☎ Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи). Таму ќе добиете смртен лист за пријавување во осигурителни компании, банки и здравствени осигурителни компании.

Прашањата во врска со погребот може да се дискутираат со [Zivilstandsamt](#) (☎ Регистарот забележува раѓања, бракови, партнерства и смртни случаи), погребалниот дом и пастирската грижа.

### Списокот за смрт

 [Директориум на кантонот Санкт Гален](#)

---



#### Дали ви треба апостил или легализација? ▲

Државната канцеларија на Санкт Гален издава документи од кантонот Санкт Гален кои ви се потребни за странство.

## Лица за контакт

Пронајдете вистинска точка за контакт, совет или авторитет во вашата област: [Лица за контакт](#)

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen